



Глава Теньгушевского муниципального района признан виновным в получении взятки и злоупотреблении должностными полномочиями

Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе администрации Теньгушевского муниципального района Александру Дементьеву. Он признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с февраля 2010 по август 2014 года Дементьев, являясь главой района, незаконно получал денежные средства, собранные с участников ярмарки, проводимой в селе Теньгушево. Полученные за указанный период времени денежные средства в сумме более 900 тысяч рублей Дементьев потратил на личные нужды. В ходе расследования также установлено, что с сентября 2013 по март 2014 года осужденный с целью незаконного обогащения денежные средства, полученные от деятельности ООО «Теньгушево-теплосервис» в сумме 150 тысяч рублей, не внес в бюджет муниципального района, а распорядился ими по собственному усмотрению. Главе района также было предъявлено обвинение в незаконном получении денежных средств в размере 800 тысяч рублей за предоставление в аренду земельного участка площадью 447 кв.м для занятия предпринимательской деятельностью в нарушение установленной законом процедуры. Кроме этого, Дементьев обвинялся в получении взятки от индивидуального предпринимателя в размере 500 тысяч рублей за совершение действий по переуступке права аренды на земельный участок площадью 1205 кв.м. и за оформление в аренду земельного участка площадью 400 кв.м., находящегося в муниципальной собственности.

Судом по ходатайству следователя вынесено постановление о применении к Дементьеву меры процессуального принуждения в виде временного отстранения от занимаемой должности. В целях обеспечения исполнения приговора на имущество обвиняемого: банковские счета, земельный участок и денежные средства, изъятые в ходе расследования, наложен арест.

Факты противоправной деятельности главы района выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей регионального управления СК России и сотрудников МВД по Республике Мордовия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Приговором суда Дементьеву назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом в размере 3 миллиона рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140331>